
X-BIONIC® SPHERE V ŠAMORÍNE BUDE HOSTIŤ PRVÝ ROČNÍK  LONGINES FEI 
JUMPING NATIONS CUP™ OF SLOVAKIA 2018 

 13. marec 2018 – Šamorín 

Historicky prvé päťhviezdičkové jazdecké podujatie na Slovensku privíta x-bion-
ic® sphere v Šamoríne. Unikátny komplex bol vybraný za dejisko Longines FEI 
Jumping Nations Cup™, ktorého hlavným sponzorom je po prvý raz značka 
Longines. Pohár národov 1. divízie bude mať na Slovensku premiéru. Jedinečné 
podujatie bude v Šamoríne od 26. do 29. apríla.  

Tím Longines FEI Jumping Nations Cup™ of Slovakia 2018 pracuje na tom, aby 
nepriniesol iba víkendové špičkové športové podujatie, ale tiež neprekonateľný záži-
tok pre 600 zúčastnených koní a jazdcov. Celé podujatie bude mať pod palcom ria-
diteľ Denis Monticolo, ktorý okrem iného organizuje i Longines Athina Onassis Horse 
Show vo francúzskom St. Tropez. „Počas posledných dvoch rokov sa x-
bionic®sphere v Šamoríne stalo jedným zo svetovo najvyhľadávanejších areálov pre 
jazdecké športy. Sezóna 2018 bude znamenať ďalší významný medzník a  to nielen 
pre areál, ale pre celú krajinu. Týmto medzníkom bude práve prvý ročník Longines 
FEI Jumping Nations Cup™ of Slovakia,“ hovorí Denis Monticolo. 

Longines FEI Jumping Nations Cup™ je najväčšou a najstaršou tímovou parkúrovou 
súťažnou sériou, ktorej predchádza 13 kvalifikácií na troch kontinentoch. Longines 
FEI Jumping Nations Cup™ of Slovakia 2018 bude 29. apríla štvrtým podujatím 
série. Zúčastnia sa ho špičkoví jazdci z ôsmich krajín — medzi nimi Slovensko (hos-
titeľská krajina), Taliansko, Švajčiarsko, Nemecko, Švédsko, Írsko, Španielsko a Bel-
gicko — budú súperiť o dôležité kvalifikačné body na Longines FEI Jumping Nations 
Cup™ Final v  španielskej Barcelone (4. - 7. októbra 2018). Finálny zoznam jazdcov 
bude zverejnený mesiac pred začiatkom podujatia. 

Okrem svetovej súťaže CSIO5*, Longines FEI Jumping Nations Cup™ of Slovakia 
2018 bude hostiť niekoľko súťaží CSI2* a ponúkne celý rad CSIYH1* Young Horse 
classes. Celé podujatie sa uskutoční na takmer 380 000 metroch štvorcových v x- 



bionic®  sphere, kde sa nachádza   najmodernejší jazdecký areál, ktorý zahŕňa 680 
stálych stajní, dostihovú dráhu s dĺžkou 1,6 kilometra a štyri výnimočné priestory pre 
súťažiacich: trávnatý hlavný parkúr, Octagon arénu, pieskové Respect a Farrier’s 
arény. 

Dôkazom, že v x-bionic®sphere súťaží svetová špička je aj olympijský víťaz zo Sydney 
2000 Jeroen Dubbeldam z Holandska. Po SUMMER TOUR 2017 neskrýval nadšenie: 
„Tento areál je priam neuveriteľný, som rád, že som ho videl na vlastné oči a mohol 
tu súťažiť. Pre kone sú x-bionic®sphere vytvorené naozaj špičkové podmienky.“  

Na víkendové trate bude dozerať dizajnér “Maestro” Uliano Vezzani, ktorý navrhol aj 
trate pre 2013 FEI World Cup Final v Göteborgu a pre niekoľko Longines Global 
Champions Tour Grand Prix Finals. 

Pre viac informácií o Longines FEI Jumping Nations Cup™ of Slovakia 2018, 
navštívte webovú stránku Longines FEI Jumping Nations Cup™, fei.org. 
Pre viac informácií o vybavení, ubytovaní a nadchádzajúcich podujatiach v x-
bionic® sphere navštívte xbionicsphere.com.  

Sledujte X-BIONIC® JAZDECKÉ PODUJATIA NA SOCIÁLNYCH SIEŤACH:  

FACEBOOK: https://www.facebook.com/xbionicequestorsphere/ 
INSTAGRAM: https://www.instagram.com/xbionic_equestor_sphere/ 
TWITTER: https://twitter.com/xbs_equestor 

X-bionic® sphere 
X-bionic®  sphere je najmodernejším európskym športovým komplexom olympi-
jského kalibru pre profesionálnych aj rekreačných športovcov. Okrem najmoderne-
jšieho jazdeckého vybavenia je pre súťažiacich i  návštevníkov pripravené luxusné 
ubytovanie vhodné aj pre rodiny s deťmi.  

https://www.facebook.com/xbionicequestorsphere/
https://www.instagram.com/xbionic_equestor_sphere/
https://twitter.com/xbs_equestor


Toto miesto ponúka rôzne kulinárske zážitky, nachádzajú sa tu dva lounge bary a štyri 
reštaurácie s globálnym konceptom, ktoré ponúkajú všetko od japonských a európ-
skych jedál až po toskánsky steak house. Okrem toho môžu návštevníci využiť dva 
plávacie bazény olympijských rozmerov, fitness centrum, kino a x-bionic® wellness 
sphere. 

Longines FEI Jumping Nations Cup™ 2018 
Longines FEI Jumping Nations Cup™ je najstaršia a najprestížnejšia jazdecká súťaž, v 
ktorej tímy z celého sveta súťažia o jednu z najvytúženejších cien spomedzio olympi-
jských disciplín. 
V roku 2018 oslavuje táto tímová súťaž už 109 rokov. V tomto roku sa sériá v 
parkúrovej súťaži tímov predstaví v 14 krajinách Európy, Stredného východu a Sev-
ernej a Južnej Ameriky. Finále bude hostiť nádherná španielska Barcelona, kde bude 
v Real Club de Polo o prestížnu trofej Longines FEI Jumping Nations Cup™ súťažiť 
18 tímov. 

Longines 
Longines sídli od roku 1832 vo švajčiarskom meste Saint-Imier. Výroba kvalitných 
hodiniek odráža silnú oddanosť tradícii, elegancii a výkonu. Longines má za sebou už 
generácie skúseností ako oficiálna časomiera na svetových šampionátoch aj ako 
partner medzinárodných športových federácií. Známa eleganciou svojich hodiniek, 
značka Longines je členom Swatch Group Ltd, najpoprednejšieho svetového výrobcu 
hodiniek a ich príslušenstva. Symbolom značky sú okrídlené presýpacie hodiny a v 
súčasnosti jej predajne môžeme nájsť vo viac ako 150 krajinách sveta. 
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